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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 07º dia do mês de novembro do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal 

situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de 

Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de 

Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A 

presidente convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores 

estando presentes: Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José Fernandes, Evilaques 

Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de 

Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. Ausente e 

justificado: Antônio Carneiro Gomes Filho. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior, a 

secretaria pede a dispensa da leitura que depois de aceita por todos é colocada em 

discursão e votação sendo votada e aprovada por unanimidade. A presidente em seguida 

pede que a secretaria faça a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa, após serem 

lidos a presidente fala que a casa possui alguns projetos de Lei do executivo e de indicação 

que deram entrada na casa, lendo suas mensagens. Em seguida fala sobre os que irão para 

a aprovação na ordem do dia. GRANDE EXPEDIENTE   A presidente chama o primeiro 

vereador escrito na tribuna, vereador Evilaques Araújo, que inicia sua fala comentando 

sobre seu projeto de Indicação e pedindo apoio dos colegas para a aprovação, o vereador 

fala sobre a necessidade de aparelhos locomotores especiais, como cadeira de rodas nas 

escolas e espaços públicos. E agradece ao prefeito por atender suas demandas. A 

presidente concorda com o vereador e fala sobre um pouco sobre projetos semelhantes 

que já se encontram na casa. A presidente fala também sobre reformas que devem ser 

feitas urgentemente, pedindo apoio do prefeito para agilizarem as obras. Os vereadores 

debatem sobre alguns assuntos em seguida, em conversa conjunta, expondo suas opiniões 

e ideias e medidas de soluções.  ORDEM DO DIA A presidente coloca em única votação   

o Projeto de Indicação nº 030/2025 de autoria do vereador Joel Pereira e subscrito pelo 

vereador Antônio José Fernandes que foi Votado e Aprovado por unanimidade. Em única 

votação Projeto de Indicação nº 029/2025 de autoria do vereador Joel Pereira. Votado e 
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Aprovado por unanimidade. Em única votação os pareceres referentes ao Projeto de Lei 

nº 039/2025. Votados e Aprovados por unanimidade. Em única votação Projeto de Lei nº 

039/2025 de 21 de outubro de 2025. Votado e Aprovado por unanimidade. Em única 

votação os pareceres referentes ao Projeto de Lei nº 040/2025. Votados e Aprovados por 

unanimidade. Em única votação, Projeto de Lei nº 040/2025 de 21 de outubro de 2025. 

Que foi Votado e Aprovado por unanimidade. Em única votação Projeto de Lei nº 

041/2025 de 05 de novembro 2025. Que foi Votado e Aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar a presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada nos conformes será assinada por todos. 
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